
Аналіз освітньої та/або професійної кваліфікації 
Білик Ольги Володимирівни, к.е.н., доцента кафедри публічного управління, адміністрування та міжнародної 

економіки 

за 2020–2024 рр. 
Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п’ять років (науково-педагогічні, педагогічні та 

наукові працівники, які забезпечують освітній процес, повинні мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності 
за останні п’ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов 

1 Наявність не менше п’яти публікацій у 
періодичних наукових виданнях, що 
включені до переліку фахових видань 
України, до наукометричних баз, зокрема 
Scopus, Web of Science Core Collection 

1. Білик О.В. Особливості цифрової трансформації публічного управління в Україні та 
світі // Електронний журнал "Державне управління: удосконалення та розвиток". - №3 
(2025) https://nayka.com.ua/index.php/dy/article/view/5965 

2. Сокольська, Т. В., Білик, О. В., & Шевченко, К. Р. (2025). Ключові основи та 
концепції безпеки, їх вплив на функціонування публічних інститутів. Таврійський 
науковий вісник. Серія: Публічне управління та адміністрування, (1), 86-93. 

https://doi.org/10.32782/tnv-pub.2025.1.11 

3. Bilyk Olha. Problems of the transition of the Ukrainian economy to a “green economy” 

based on sustainable technological change / Yukhymenko P. , Batazhok S., Rybak N., 

Tkachenko O., Bilyk O., Panasiuk V., Prykhodko T. //Journal of Infrastructure, Policy and 

Development 2024, 8(5), 3561 (Scopus) 

4. Білик О.В. Особливості стратегічного управління конкурентоспроможністю регіону 
під час війни та у поствоєнний період // Електронний журнал "Державне управління: 
удосконалення та розвиток". - №6 (2023), 
https://www.nayka.com.ua/index.php/dy/article/view/1669 

5. Білик О.В. Роль стратегічного планування в досягненні цілей сталого розвитку: 
досвід публічного сектору в Україні / Майстренко К.М., Білик О.В. // Наукові праці 
Міжрегіональної Академії управління персоналом. Політичні науки та публічне 
управління. Київ: Міжрегіональна Академія управління персоналом, 2023. № 3 (69). С. 
42-46 

6. Білик О.В. Стратегічне планування в умовах невизначеності:адаптація до змін у 
публічному секторі в Україні / Майстренко К.М., Білик О.В. Наукові праці 
Міжрегіональної Академії управління персоналом. Політичні науки та публічне 
управління. Київ: Міжрегіональна Академія управління персоналом, 2023. № 2 (68). С. 
100-104 



7. Білик О.В. Формування механізмів публічного управління інноваційним розвитком 
сільського господарства України [Текст] / Т. Сокольська, С. Поліщук, О. Білик // 
Аспекти публічного управління. - 2020. - Том 8, N 2. - С. 71-78.  

2 Наявність одного патенту на винахід або 
п’яти деклараційних патентів на винахід 
чи корисну модель, включаючи секретні, 
або наявність не менше п’яти свідоцтв про 
реєстрацію авторського права на твір 

– 

3 Наявність виданого підручника чи 
навчального посібника (включаючи 
електронні) або монографії (загальним 
обсягом не менше 

5 авторських аркушів), в тому числі видані 
у співавторстві (обсягом не менше 1,5 
авторського аркуша на кожного 
співавтора) 

1. Конкурентоспроможність підприємства: підручник / П.І. Юхименко та ін. За заг. 
ред. д-ра екон. наук., професора, академіка НААН України Даниленка А.С.- К.: Центр 
учбової літератури, 2020. – 320 с. 
2. Національна безпека України в умовах інституціональних змін і нової 
інфосфери:монографія / Т. В. Сокольська, П. І. Юхименко та ін.; За заг. ред. д-ра екон. 
наук, професора, П. І. Юхименка. Біла Церква: БНАУ, 2021. 492 с. 
3. Національна безпека України в умовах інституціональних змін і нової 
інфосфери:монографія / Т. В. Сокольська, П. І. Юхименко та ін.; За заг. ред. д-ра екон. 
наук, професора, П. І. Юхименка. Біла Церква: БНАУ, 2021. 492 с. 

4 Наявність виданих навчально-методичних 
посібників/посібників для самостійної 
роботи здобувачів вищої освіти та 
дистанційного навчання, електронних 
курсів на освітніх платформах ліцензіатів, 
конспектів 
лекцій/практикумів/методичних 
вказівок/рекомендацій/ робочих програм, 
інших друкованих навчально-методичних 
праць загальною кількістю три 
найменування 

1. Методичні рекомендації для проведення практичних занять та самостійної роботи з 
дисципліни «Міжнародні відносини та світова політика» для здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти (, галузі знань 28 «Публічне управління та 
адміністрування», спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». – Біла 
Церква, БНАУ, 2024. – 40 с. (14 шрифт, 1 інтервал 2,03 ум. др. арк.) 
2. Методичні рекомендації для проведення поточного та модульного контролю з 
дисципліни «Планування і прогнозування в публічному секторі» для здобувачів 
першого(бакалаврського) рівня вищої освіти (, галузі знань 28 «Публічне управління та 
адміністрування», спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». – Біла 
Церква, БНАУ, 2023. – 54 с. (2,1 ум. др. арк.) 
3. Методичні рекомендації для виконання курсової роботи з дисципліни «Планування і 
прогнозування в публічному секторі» для здобувачів першого рівня вищої освіти 
(бакалаврський), галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», 
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», ОП «Публічне 
управління та адміністрування». – Біла Церква, БНАУ, 2021. – 18 с. 
4. Методичні рекомендації для проведення практичних занять та самостійної роботи з 
дисципліни «Планування і прогнозування в публічному секторі» для здобувачів 



першого рівня вищої освіти (бакалаврський), галузі знань 28 «Публічне управління та 
адміністрування», спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», ОП 
«Публічне управління та адміністрування»/ / Т. В. Сокольська, О.В. Білик, В.І. 
Лобунець, С.П. Поліщук, Л.С. Іванова – Біла Церква, БНАУ, 2020. – 97 с.  

5 Захист дисертації на здобуття наукового 
ступеня 

  

 

6 Наукове керівництво (консультування) 
здобувача, який одержав документ про 
присудження наукового ступеня 

– 

7 Участь в атестації наукових кадрів як 
офіційного опонента або члена постійної 
спеціалізованої вченої ради, або члена не 
менше трьох разових спеціалізованих 
вчених рад 

– 

8 Виконання функцій (повноважень, 
обов’язків) наукового керівника або 
відповідального виконавця наукової теми 
(проекту), або головного редактора/члена 
редакційної колегії/експерта (рецензента) 
наукового видання, включеного до 
переліку фахових видань України, або 
іноземного наукового видання, що 
індексується в бібліографічних базах 

1. Виконавець окремих розділів науково-дослідних робіт за ініціативною науковою 
темою «Національна політика забезпечення стійкості громад у контексті євроінтеграції 
та НАТО в умовах мінливого безпекового середовища» (номер держреєстрації 
0124U000892 від 26.01.24 р.). Термін виконання 2024-2029 рр.  
2. Виконавець окремих розділів науково-дослідних робіт за госпдоговірною науковою 
темою «Публічно-приватне партнерство в галузі тваринництва: практичний аспект» 

(№ 511 від 25.12.2023 р.). Термін виконання 2023-2024 рр. 
3. Виконавець окремих розділів науково-дослідних робіт за госпдоговірною науковою 
темою «Форми взаємодії держави та бізнесу в галузі тваринництва: інституційний 
аспект» (№ 178 від 01.12.2022 р.). Термін виконання 2022-2023 рр.  
4. Виконавець окремих розділів науково-дослідних робіт за ініціативною науковою 
темою «Публічне управління сталим соціо-економічним розвитком сільських 
територій в умовах євроінтеграції» (номер держреєстрації № 0118 U003643). Термін 
виконання 2018-2023 рр.   

9 Робота у складі експертної ради з питань 
проведення експертизи дисертацій МОН 
або у складі галузевої експертної ради як 
експерта Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти, або у 

– 



складі Акредитаційної комісії, або 
міжгалузевої експертної ради з вищої 
освіти Акредитаційної комісії, або трьох 
експертних комісій МОН/зазначеного 
Агентства, або Науково-методичної 
ради/науково-методичних комісій 
(підкомісій) з вищої або фахової 
передвищої освіти МОН, 
наукових/науково-методичних/експертних 
рад органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування, або у складі 
комісій Державної служби якості освіти із 
здійснення планових (позапланових) 
заходів державного нагляду (контролю) 

10 Участь у міжнародних наукових та/або 
освітніх проектах, залучення до 
міжнародної експертизи, наявність звання 
“суддя міжнародної категорії”; 

1.Учасник міжнародних україно-чеських проєктів із Чеським університетом 
природничих наук (CULS). 

11 Наукове консультування підприємств, 
установ, організацій не менше трьох років, 
що здійснювалося на підставі договору із 
закладом вищої освіти (науковою 
установою) 

Наукове консультування соціально-гуманітарного управління виконавчого комітету 
Богуславської міськради Київської обл.   Довідка № 01-17/164. Дата видачі: 17.02.2021 
р. 

12 Наявність апробаційних та/або науково-

популярних, та/або консультаційних 
(дорадчих), та/або науково-експертних 
публікацій з наукової або професійної 
тематики загальною кількістю не менше 
п’яти публікацій 

1. Поліщук С.П., Білик О.В. Інформаційна безпека: сучасні виклики України в умовах 
війни. III Міжнародній науково-практичній конференції «Розвиток територіальних 
громад: правові, економічні та соціальні аспекти», 8-9 листопада 2023 
р. Миколаївський НАУ 
2. Білик О.В., Поліщук С.П. Стратегічні орієнтири розвитку регіональної 
конкурентоспроможності. аграрна освіта та наука: досягнення, роль, фактори росту. 
Стратегічні пріоритети розвитку економіки, фінансів, обліку, підприємництва та торгівлі, 
менеджменту, публічного управління в Україні та світі.  Матеріали Міжнародної науково-

практичної конференції (Біла Церква, 26 жовтня 2023 р.). – Біла Церква: БНАУ, 2023. 
3. Білик О.В., Поліщук С.П. Тенденції зовнішньоекономічної діяльності України в 
умовах війни. Сільське господарство в умовах глобальних викликів: стратегічні 
пріоритети та загрози: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (Біла 



Церква, 6–7 жовтня 2022 р.). – Біла Церква: БНАУ, 2022. – 111 с.  
4. Білик О.В., Поліщук С.П.  Особливості  комунікативної  діяльності в період 
воєнного стану. Аграрна освіта та наука: досягнення, роль, фактори росту. Стратегічні 
пріоритети розвитку економіки, фінансів, обліку, підприємництва та торгівлі, 
менеджменту, публічного управління в Україні та світі: матеріали Міжнародної 
науково-практичної конференції (Біла Церква, 20 жовтня 2022 р.). – Біла Церква: 
БНАУ, 2022. – 53 с.  
5. Білик О.В. Особливості та проблеми публічного управління під час воєнного часу: 
матеріали міжн.наук.- практ. Конференції Місцеве самоврядування в Україні і світі: 
теорія і практика. 7 грудня 2022року. Полтава.  

13 Проведення навчальних занять із 
спеціальних дисциплін іноземною мовою 
(крім дисциплін мовної підготовки) в 
обсязі не менше 50 аудиторних годин на 
навчальний рік; 

– 

14 Керівництво студентом, який зайняв 
призове місце на I або ІІ етапі 
Всеукраїнської студентської олімпіади 
(Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт), або робота у складі 
організаційного комітету / журі 
Всеукраїнської студентської олімпіади 
(Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт), або керівництво постійно 
діючим студентським науковим гуртком / 
проблемною групою; керівництво 
студентом, який став призером або 
лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських 
мистецьких конкурсів, фестивалів та 
проектів, робота у складі організаційного 
комітету або у складі журі міжнародних, 
всеукраїнських мистецьких конкурсів, 
інших культурно-мистецьких проектів 
(для забезпечення провадження освітньої 

- 



діяльності на третьому (освітньо-

творчому) рівні); керівництво здобувачем, 
який став призером або лауреатом 
міжнародних мистецьких конкурсів, 
фестивалів, віднесених до Європейської 
або Всесвітньої (Світової) асоціації 
мистецьких конкурсів, фестивалів, робота 
у складі організаційного комітету або у 
складі журі зазначених мистецьких 
конкурсів, фестивалів); керівництво 
студентом, який брав участь в 
Олімпійських, Паралімпійських іграх, 
Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, 
чемпіонаті світу, Європи, Європейських 
іграх, етапах Кубка світу та Європи, 
чемпіонаті України; виконання обов’язків 
тренера, помічника тренера національної 
збірної команди України з видів спорту; 
виконання обов’язків головного секретаря, 
головного судді, судді міжнародних та 
всеукраїнських змагань; керівництво 
спортивною делегацією; робота у складі 
організаційного комітету, суддівського 
корпусу 

15 Керівництво школярем, який зайняв 
призове місце III-IV етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з базових навчальних 
предметів, II-III етапу Всеукраїнських 
конкурсів-захистів науково-дослідницьких 
робіт учнів – членів Національного центру 
“Мала академія наук України”; участь у 
журі III–IV етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з базових навчальних 
предметів чи II-III етапу Всеукраїнських 

– 



конкурсів-захистів науково-дослідницьких 
робіт учнів – членів Національного центру 
“Мала академія наук України” (крім 
третього (освітньо-наукового/освітньо-

творчого) рівня) 
16-18 Для військових ЗВО 

  

– 

19 Діяльність за спеціальністю у формі участі 
у професійних та/або громадських 
об’єднаннях 

Експерт з питань розвитку місцевого самоврядування ГО «Біла Церква. Завтра».  

20 Досвід практичної роботи за спеціальністю 
не менше п’яти років (крім педагогічної, 
науково-педагогічної, наукової діяльності) 

– 

 


